27 сентября в городе Челябинске состоялся XIV Южно Уральский профилактический форум «Современное здравоохранение Южного Урала». Студенты ГБПОУ «Златоустовский медицинский техникум специальностей «Сестринское дело» и «Лечебное дело» приняли участие в форуме.

В организованных секциях были освящены вопросы современного здравоохранения, так же на выставке медицинского оборудования были представлены новейшие аппараты УЗИ, определение остроты зрения и т.д. Студенты смогли принять участие в обсуждении организации работы сотрудников «Красного креста», которые продемонстрировали мастер — класс по оказание помощи пациентам с проблемами в здоровье, уход за тяжелобольными пациентами. Это демонстрация гигиенических навыков по уходу за пациентами с ограниченными возможностями, смена постельного белья, правильное формирование домашней аптечки.

Много говорили о профилактических мероприятиях, которые необходимо проводить. О здоровом образе жизни, эта очень актуальная тема, которая необходима не только для студентов, но и для населения наших городов.

Была предоставлена информация в виде презентации о признаках инсульта и предоставлена ссылка, что облегчает работу студентов техникума с населением.

В секции волонтёрской работы студенты получили информацию, как правильно подготовить документацию об участии в гранте. Данил Абубакиров, координатор ВОД «Волонтёры – медики», рассказал не только об истории создания добровольческой организации, но и об основных её направлениях. Важно, что на этом форуме объединились волонтеры медики всех городов Челябинской области и других областей. Слаженная, профессиональная работа волонтеров – медиков необходима в работе с населением. Помощь в стационарах, которую оказывают студенты не только на производственной практике, но и в свободное время от учёбы. За что получили благодарность от Елены Михайловны, сотрудника «Центра профилактики и здоровья» нашего города.

Участие в форуме, знакомство с врачами больниц дало огромную возможность нашим студентам не только в отработке профессиональных навыков, как волонтёров –медиков, но поможет в дальнейшем трудоустройстве наших будущих выпускников!







